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Criterion I –Curricular Aspects 

 
Key Indicator – 1.4 Feedback System 

 

 

 

Metric 

No. 

 

1.4.1 

 

QnM 

 

Feedback processes of the institution may be classified as follows: 
 

• Feedback collected, analysed and action taken and feedback available on 

website 

• Feedback collected, analysed and action has been taken 

• Feedback collected and analysed 

• Feedback collected 

• Feedback not collected 
 

Upload relevant supporting document 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8799993271

9604310210

8975398356

9028012029

9423535273

7758014335

9975939393

7249218610

9960447578

8625977070

270 more responses are hidden

विभाग 

373 responses

लिंग      

373 responses

Copy

शहरी
निमशहरी
ग्रामीण
आदिवासी

21.4%

7.8%

70.8%

Copy

स्त्री
पुरुष

24.7%

75.3%



BCOM

B. Sc

B A 1 year

B.A.I Aatrs

BA1 year

B.A

BA first year

Geography

B.A.First year

BSc- 2

139 more responses are hidden

प्रश्न/ विधाने

१. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठात सुरु असलेले अभ्यासक्रम हे
व्यावसायिक विकासासाठी सक्षम आहेत काय ?

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

7%

12.6%

80.4%



२. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठातील अभ्यासक्रमांच्या स्वरूपात
बदल होणे काळाची गरज आहे काय ? 

373 responses

३. तुम्ही तुमच्या मुलांच्या भविष्यासाठी पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर
विद्यापीठ सोडू न दुसऱ्या विद्यापीठाचा विचार करता काय ?

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

9.9%

18%

72.1%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

8.3%

55.8%

35.9%



४. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठामध्ये आपल्या पाल्यांचा सर्वांगीण
विकास होत आहे असे आपणास वाटते काय ? 

373 responses

५. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठाकडू न विद्यार्थ्यांना Job
Placement साठी प्रयत्न कमी पडत आहे असे वाटते का ?

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

8.8%

15.5%

75.6%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

9.1%

20.1%

70.8%



६. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठामार्फ त महाविद्यालयांमधील
भौतिक सुविधांकडे  लक्ष दिले आहे का ?

373 responses

७. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ व महाविद्यालयांकडू न विद्यांर्थ्याना
स्पर्धा परीक्षा व उद्योगांविषयी मार्गदर्शन के ले जाते का ?

 

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

8.6%

22.8%

68.6%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

7.5%

12.3%

80.2%



८. शिक्षण घेत असतांनाच विद्यार्थ्यांमध्ये जीवनाविषयीचा सकारात्मक दृष्टिकोन निर्माण
होण्यासाठी प्रयत्न होत आहेत काय? 

373 responses

९. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठाच्या अभ्यासक्रमातून जास्तीत
जास्त प्रात्यक्षिक ज्ञानाला महत्त्व दिले जात आहे काय?

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

7.8%

11.5%

80.7%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

10.5%

21.2%

68.4%



१०. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ स्तरावरून मुलीं साठी वेगवेगळे
व्यावसायिक कोर्स शिकण्याची सोय होणे गरजेचे आहे असे वाटते काय?

373 responses

११. ग्रामीण व आदिवासी भागातही आधुनिक शिक्षणाची सोय पुरेशी आहे काय?

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही9.7%

84.5%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

14.7%

42.1%

43.2%



१२. ग्रामीण भागात आज संगणक शिक्षण, व्यावसायिक शिक्षण, जीवन उपयोगी शिक्षणाची
कमतरता दिसून येते काय?

373 responses

१३. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठाकडू न समाजकार्य महाविद्यालये
अधिकाधिक सुरु होणे गरजेचे आहे असे वाटते काय?  

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

9.7%

18.5%

71.8%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

9.9%

79.6%



१४. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठाकडू न सामाजिक
महाविद्यालयातून सुरु के लेल्या अभ्यासक्रमातून विद्यार्थ्यांचा सामाजिक विकास घडू न येत
आहे असे वाटते काय?

373 responses

१५. महाविद्यालयातून दिल्या जाणाऱ्या शिक्षणातून विद्यार्थ्यांच्या कौशल्य विकास होत आहे
काय?

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

11.3%

12.9%

75.9%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

8.6%

15.8%

75.6%



१६. महाविद्यालयाचे शिक्षण घेत असलेल्या विद्यार्थ्यांनी शेती व्यवसायाकडे  वळू न तिचा
आधुनिक पद्धतीने विकास के ला पाहिजे काय?

373 responses

१७. पारं परिक शिक्षणाला अद्ययावत प्रमाणपत्र अभ्यासक्रमाची जोड देवून विद्यार्थ्यांसाठी
स्वयं रोजगार वाढविता येवू शकतो असे वाटते काय?

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

10.2%

84.2%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

10.7%

82.6%



१८. समाजकार्य महाविद्यालयांमधून शिक्षण घेत असणाऱ्या विद्यार्थ्यांमध्ये सामाजिक
मूल्यांची रुजवणूक झालेली दिसून येते काय?

373 responses

१९. मार्गदर्शनाअभावी विद्यार्थी नको त्या अभ्यासक्रमाला प्रवेश घेतात काय?

373 responses

२०. पालक मुलांवर नको त्या अभ्यासक्रमास प्रवेश घेण्यासाठी दबाव टाकतात काय?

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

17.4%

16.4%

66.2%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

12.9%

26.5%

60.6%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

10.5%
57.4%

32.2%



२१. ग्रामीण व आदिवासी भागात आजही पाहिजे तेवढ्या विद्यार्थ्यांना सक्षम अभ्यासक्रमास
प्रवेश घेता येत नाही असे वाटते काय?

373 responses

२२. पालकांच्या आर्थिक परिस्थितीच्या कारणास्तव त्यांच्या मुलांना हवा त्या अभ्यासक्रम
प्रवेश घेता येत नाही काय?

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

13.1%

12.1%

74.8%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

10.2%

20.4%

69.4%



२३. परिसरात योग्य व्यावसायिक महाविद्यालय उपलब्ध नसल्यामुळे  त्या परिसरातील
मुलांना हवे ते शिक्षण घेता येत नाही काय?

373 responses

२४. मुलांना अभ्यासक्रमांच्या प्रवेशावेळी महाविद्यालयाने योग्य मार्गदर्शन  व समुपदेशन
के ले पाहिजे काय?

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

13.7%

17.7%

68.6%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

93.3%



२५. ज्या अभ्यासक्रमातून रोजगार उपलब्ध होत नसल्यास तो अभ्यासक्रम व्यवसायाभिमुख
के ला पाहिजे काय?

373 responses

26. सध्या  आपला पाल्य शिकत असलेले महाविद्यालय, राहत्या गावापासून २० कि.मी.
पेक्षा अधिक अंतरावर किती दू र आहे?

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

15%

9.7%

75.3%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

15.5%

38.1%

46.4%



२7. २० कि.मी. पेक्षा जास्त अंतर असलेल्या महाविद्यालयात मुलांचे शिक्षण घेण्याचे कारण,
अपेक्षित अभ्यासक्रम जवळ उपलब्ध नसणे, अपेक्षित अभ्यासक्रम जवळ उपलब्ध असून
प्रवेश न मिळाल्यामुळे  आहेत का?

373 responses

२8. २० कि.मी. पेक्षा जास्त अंतर असलेल्या महाविद्यालयात मुलांचे शिक्षण घेण्याचे कारण,
अपेक्षित अभ्यासक्रम जवळ उपलब्ध असून तेथे अपेक्षित गुणवत्ता नसल्यामुळे , वसतिगृह/
राहण्याची सुविधा असल्यामुळे , अन्य व्यवसायभिमुख कोर्सेसची सोय आहे. इ.

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

16.1%

25.7%

58.2%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

18.5%

18.5%

63%



29. आपल्या रहिवास क्षेत्रातील एकू ण लोकसंख्याचा अभ्यास करता, त्या भागात नवीन
महाविद्यालय/नवीन अभ्यासक्रम/ वाढीव तुकड्याची गरज आहे का?

373 responses

30.     आपला पाल्य घेत असलेल्या शिक्षणामुळे  त्याच्यात खालील कौशल्य  किती प्रमाणात
विकसित होत असल्याचे आपणास वाटते?

१. विषयाचे मूलभूत ज्ञान

373 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

12.1%

18.2%

69.7%

Copy

पूर्णत:
काहीच नाही
अंशता23.9%

72.9%



२. प्राप्त ज्ञानाचा वापर करण्याचे कौशल्य

373 responses

३. संगणकाचे ज्ञान व त्याचा व्यावहारिक उपयोग

373 responses

४. संभाषण कौशल्य

373 responses

Copy

पूर्णत:
काहीच नाही
अंशता23.9%

68.6%

Copy

पूर्णत:
काहीच नाही
अंशता25.7%

9.9%

64.3%

Copy

पूर्णत:
काहीच नाही
अंशता23.3%

10.2%

66.5%



५. सामान्यज्ञान

373 responses

६. सर्वांगीण विकास

373 responses

७. घटकांची चिकित्सा करण्याचे कौशल्य

373 responses

Copy

पूर्णत:
काहीच नाही
अंशता24.7%

71.3%

Copy

पूर्णत:
काहीच नाही
अंशता26.3%

68.9%

Copy

पूर्णत:
काहीच नाही
अंशता25.2%

11.3%

63.5%



८. अर्थाजन करण्याचे कौशल्य

373 responses

31. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ व संलग्नित महाविद्यालयाव्यतिरिक्त आपल्या
पाल्याच्या शिक्षणासाठी पुढील अन्य  पर्याय उपलब्ध झाल्यास आपण ते निवडाल काय?

१. मुक्त विद्यापीठे  

373 responses

Copy

पूर्णत:
काहीच नाही
अंशता26.5%

9.9%

63.5%

Copy

होय
नाही
अंशता

9.1%

21.2%

69.7%



२ अभिमत विद्यापीठे  

373 responses

३. परदेशी विद्यापीठे  

373 responses

४.खाजगी संस्था / विद्यापीठे     

373 responses

Copy

होय
नाही
अंशता

16.4%

25.7%

57.9%

Copy

होय
नाही
अंशता

9.4%

44.2%

46.4%

Copy

होय
नाही
अंशता

11.5%

25.2%

63.3%



32. आपल्या मुलांच्या महाविद्यालयात उपलब्ध असलेल्या पुढील सुविधांबाबत आपण कितपत
समाधानी आहात?

१. शिक्षकांचे अध्ययन

373 responses

२. प्रयोगशाळा सुविधा

373 responses

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अंशता समाधानी

11.3%

27.9%

60.9%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अंशता समाधानी

11.5%

38.6%

49.9%



३. खेळांची सुविधा

373 responses

४.अभ्यासेत्तर सुविधा 

373 responses

५. वसतिगृहाची सुविधा  

373 responses

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अंशता समाधानी23.1%28.2%

48.8%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अंशता समाधानी

17.2%

30%

52.8%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अंशता समाधानी

19.6%37.5%

42.9%



६. इंटरनेट सुविधा 

373 responses

७. ग्रंथालय सुविधा 

373 responses

८. अभ्यास पूरक व  अभ्यासेत्तर सुविधा 

373 responses

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अंशता समाधानी22.8%34.9%

42.4%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अंशता समाधानी

9.7%

27.3%

63%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अंशता समाधानी

8.6%

38.9%

52.5%



९. अपंग विध्यार्थी साठी सुविधा    

373 responses

१०. स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन

373 responses

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अंशता समाधानी

16.1%

37%

46.9%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अंशता समाधानी

12.9%

37.8%

49.3%



ENTC Engineering

Bed

Ba

CBCS

B.Sc

Bsc 2nd year

Bsc 2 year

Commerce

B.COM

Electronics and computer engineering

B.Tech(CSE)

Btech

Mechanical

Electronic Engineering

LLB

B.ed

Computer science engineering

Bsc 2nd year

Marathi

Chemistry

B tech

B. Sc

B.com 3



Hindi

Bsc 2

BSC(ECS)

B.com 3rd year

B com

BA1

Bcs

B.Tech (CSE)

B Tech

BSC

1,452 more responses are hidden

प्रवेशत्तर -

2,475 responses

विभाग - 

2,533 responses

Copy

पदवी
पदवीत्तर पदवी

संशोधन (एम.फिल
Student
पीएच.डी, इ.
Degree
B.com

1/12

82.4%

Copy

• विभाग - शहरी
• विभाग - निमशहरी
• विभाग ग्रामीण
• विभाग - आदिवासी
Taluka mangalwedha
B.com 1
Residential
Vanijya

1/2

34.1%

58.8%



22 year

५९

19

21पूर्ण

24 year

प्रश्न / विधाने

1. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठात सुरु असलेले अभ्यासक्रम हे
व्यावसायिक विकासासाठी सक्षम आहे काय?

2,514 responses

2. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठातील अभ्यासक्रमांच्या स्वरूपात
बदल होणे गरजेचे आहे काय?

2,533 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

7.2%

11%

81.9%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

10.2%

31.2%

58.6%



3.पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठात अद्ययावत अभ्यासक्रम उपलब्ध
नसल्यामुळे च विद्यार्थी  इतर विद्यापीठास प्राधान्य देतात काय? 

2,533 responses

4. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठातील सुरु असलेले सर्व
अभ्यासक्रमांशी संबंधित भौतिक सुविधा उपलब्ध आहेत काय?

2,533 responses

5.व्यावसायिक अभ्यासक्रम हे अधिकतर प्रात्यक्षिक स्वरूपांवर भर देणारे  आहेत काय?

2,533 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

17.8%

30.5%

51.7%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

10.2%

23.6%

66.2%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

11.1%

23.4%

65.5%



6.सद्यस्थितीतील अभ्यासक्रम रोजगाराभिमुख आहेत काय?

2,533 responses

7. शैक्षणिक ज्ञानापेक्षा इतर कौशल्यपूर्ण अभ्यासक्रमाची जोड देणारे  कोर्सेस सुरु करणे
गरजेचे आहे काय?

2,533 responses

8. कोणताही अभ्यासक्रम निवडतांना लागणारे  मार्गदर्शन पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी
होळकर सोलापूर विद्यापीठ परिक्षेत्रात मिळते काय?

2,533 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

16.5%

26.2%

57.4%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

91.7%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

10.1%

24.1%

65.8%



9. प्रवेश प्रक्रिया सुरु होण्याअगोदरच विद्यापीठाने महाविद्यालयांच्या मदतीने मार्गदर्शन
आणि समुपदेशन कार्यशाळे चे आयोजन प्रत्येक महाविद्यालयीन स्तरावर के ले पाहिजे
काय?

2,533 responses

10. आर्थिक परिस्थिती कमकु वत असल्यामुळे  विद्यार्थ्यांना आवडीच्या अभ्यासक्रमास
प्रवेश घेता येत नाही काय?

2,533 responses

11. शैक्षणिक महाविद्यालयांमध्ये ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांना स्पर्धा परीक्षांचे मार्गदर्शन
होणे गरजेचे आहे  काय?

2,533 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

87.3%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

12.1%

17.9%

70%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

92%



12. शेती व उद्योगास चालना देणारे  अभ्यासक्रम विद्यापीठ स्तरावर उपलब्ध होणे गरजेचे
आहे काय?

2,533 responses

13. संगणकीय ज्ञानाचा समावेश प्रत्येक अभ्यासक्रमात के ला पाहिजे काय?

2,533 responses

14.  पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठाद्वारे  मान्यता दिलेले अभ्यासक्रम
तालुका स्तरावर उपलब्ध आहेत काय?

2,533 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

7.4%

85.7%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

89.4%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही24%

19.4%

56.6%



15. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठांकडू न आजही पारं पारिक
अभ्यासक्रम जसेच्या तसे चालू आहेत काय?

2,533 responses

16.तुम्ही घेत असलेल्या अभ्यासक्रमातून तुमचा आत्मविश्वास वाढलेला आहे काय?

2,533 responses

17. तुमच्या महाविद्यालयात संगणक आणि इंटरनेटची पुरेशी सुविधा उपलब्ध आहे काय?

2,533 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

18.3%

18.2%

63.5%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

7.8%

18%

74.1%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

24%

70.6%



18.पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठात / महाविद्यालयात प्रवेश
घेतल्यानंतर, आपण समाधानी आहात काय?

2,533 responses

19. महाविद्यालयातून आजही पारं पारिक अध्यापन पद्धतीचा वापर के ला जात आहे, असे
आपणास वाटते काय?

2,512 responses

20. महाविद्यालयात ग्रंथालयाची सोय समाधानकारक आहे काय?

2,533 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

9.5%

21.4%

69.1%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

13.9%

22.5%

63.7%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

12.2%

83.6%



21. शिक्षण घेत असतांनाच विद्यापीठाने मुलांसाठी विद्यावेतनाची सोय के ली पाहिजे काय?

2,533 responses

22. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठाने विद्यार्थ्यांसाठी Job
Placement ची सोय के ली पाहिजे काय?

2,533 responses

23. विद्यार्थ्यांच्या कला गुणांना वाव मिळण्यासाठी विशेष कला-अभिनय-नृत्य यासारख्यां
अभ्यासक्रमांची किं वा महाविद्यालयांची निर्मिती झाली पाहिजे काय?

2,533 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

7.3%

86.3%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

91%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

89%



24. आर्थिक दृष्ट्या कमजोर विद्यार्थ्यांना रात्र महाविद्यालयांची सोय के ली पाहिजे काय?

2,533 responses

25. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ आणि महाविद्यालयांमध्ये
राबविल्या जाणाऱ्या अभ्यासक्रमामध्ये समन्वय होणे गरजेचे आहे काय?

2,533 responses

26.आपण प्रवेश घेतलेल्या अभ्यासक्रमास आपल्या इच्छे ने घेतला आहे काय?

2,533 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

10.4%

82%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

11.9%

81.4%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

9.2%

85.9%



27. आपण शिक्षण घेत असलेले महाविद्यालय आपल्या राहत्या गावात आहे काय?

2,533 responses

28. अभ्यासक्रमाला प्रवेश घेतांना समुपदेशन किं वा मार्गदर्शनाची मदत घेतली होती काय?

2,533 responses

29. अभ्यासक्रम पूर्ण झाल्यानंतर Placement साठी मार्गदर्शनाची गरज आहे काय?

2,533 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

44%

53%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

27.1%

67.9%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

90.6%



30. २० कि.मी. पेक्षा जास्त अंतर असलेल्या महाविद्यालयात मुलांचे शिक्षण घेण्याचे कारण,
अपेक्षित अभ्यासक्रम जवळ उपलब्ध नसणे, अपेक्षित अभ्यासक्रम जवळ उपलब्ध असून
प्रवेश न मिळाल्यामुळे  आहेत का?
2,533 responses

31. २० कि.मी. पेक्षा जास्त अंतर असलेल्या महाविद्यालयात मुलांचे शिक्षण घेण्याचे कारण,
अपेक्षित अभ्यासक्रम जवळ उपलब्ध असून तेथे अपेक्षित गुणवत्ता नसल्यामुळे , वसतिगृह/
राहण्याची सुविधा असल्यामुळे , अन्य व्यवसायाभिमुख कोर्सेसची सोय आहे. इ.

2,533 responses

32. आपल्या रहिवास क्षेत्रातील एकू ण लोक संख्याचा अभ्यास करता, त्या भागात नवीन
महाविद्यालय/ नवीन अभ्यासक्रम/ वाढीव तुकड्याची गरज आहे का?

2,533 responses

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

19.2%

19.8%

61%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

18.3%

20.5%

61.2%

Copy

होय
नाही
सांगता येत नाही

12.8%

20.9%

66.3%



आपल्या महाविद्यालयात उपलब्ध असलेल्या पुढील सुविधांबाबत आपण कितपत समाधानी
आहात?

1. शिक्षकांचे अध्यापन

2,533 responses

2. प्रयोगशाळा सुविधा

2,520 responses

3. खेळांची सुविधा
2,533 responses

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अनिश्चित

11.3%

51.4%

37.3%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अनिश्चित

16.8%48.3%

35%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अनिश्चित30.7%

43.5%

25.9%



4. अभ्यासेत्तर सुविधा
2,533 responses

5.  वसतिगृहाची सुविधा
2,533 responses

6. ग्रंथालय सुविधा
2,533 responses

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अनिश्चित

12.4%
51.7%

35.9%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अनिश्चित28.4%

46.2%

25.3%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अनिश्चित

39.1%

54.4%



7. संगणक व इंटरनेट सुविधा
2,533 responses

8. स्वच्छ पिण्याचे पाणी
2,533 responses

9. मुले व मुलीं साठी स्वतंत्र कॉमन रुम व्यवस्था
2,533 responses

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अनिश्चित21%

42.1%

36.9%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अनिश्चित

13.8%

42.8%

43.4%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अनिश्चित

20.5%41.4%

38.2%



10. स्वच्छ प्रसाधन गृह
2,533 responses

11. खेळाचे मैदान व जिमखाना सुविधा
2,533 responses

34.  आपण घेत असलेल्या शिक्षणातून खालील पैकी कोणती कौशल्ये निर्माण होत आहेत?

1. विषयाचे मूलभूत ज्ञान
2,514 responses

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अनिश्चित

14.8%
48.4%

36.8%

Copy

पूर्णत: समाधानी
समाधानी
अनिश्चित25.9%

41.7%

32.5%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

86.5%



2. प्राप्त ज्ञानाचा वापर करण्याचे कौशल्य

2,533 responses

3. संगणकाचे ज्ञान व त्याचा व्यावहारिक उपयोग
2,533 responses

4. संभाषण कौशल्य
2,533 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित12.6%

81.8%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित16.6%

76.5%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित14.2%

79.7%



5. सामान्यज्ञान
2,533 responses

6. सर्वांगीण विकास
2,533 responses

7. घटनांची चिकित्सा करण्याचे कौशल्ये
2,533 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित12%

82.3%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

8.3%

14%

77.7%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

9.5%

16.8%

73.7%



8. अर्थाजन करण्याचे कौशल्ये
2,533 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

10.9%

16.3%

72.8%



Sonali Sanjay mali

Prashant Tanaji Randive

Bhagyashri shivaji Gawali

Pragati suresh chorghade

Pooja popat deokar

Kiran Kundlik Sale

PRAVIN RAGHUNATH AKHADE

Mehboob shakil sayyed

Ranjeet Nagesh Javir

Binawade Suyash

2,413 more responses are hidden

 लिंग      

2,522 responses

Copy

स्त्री
पुरूष50.5%

49.5%



9881823329

9860445797

9665831258

9890712644

9766934348

9423343234

8007363330

9356983241

9767107202

9767107108

320 more responses are hidden

लिंग      

433 responses

Copy

स्त्री
पुरूष

23.1%

76.9%



अनुभव    

433 responses

महाविद्यालय प्रकार 

433 responses

विभाग 

433 responses

Copy

१० वर्षापर्यंत
१० पेक्षा अधिक

72.5%

27.5%

Copy

अनुदानित
विनाअनुदानित42.7%

57.3%

Copy

शहरी
ग्रामीण
आदिवासी

46%

54%



जिल्हा    
433 responses

शिक्षण

433 responses

वय 

433 responses

Copy

सोलापूर District SOLAPUR Solapir Solapur. solapur सोला…
0

100

200

300

400

64 (14.8%)64 (14.8%)64 (14.8%)

341 (78.8%)341 (78.8%)341 (78.8%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)10 (2.3%)10 (2.3%)10 (2.3%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)6 (1.4%)6 (1.4%)6 (1.4%)3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

Copy

पदवीत्तर पदवी व पी.एच. डी
पदवीत्तर पदवी व सेट/नेट
पदवीत्तर पदवी व सेट/नेट व पी.एच.
डी. इतर

29.1%

27.7%

43.2%

Copy

25 वर्ष
५० वर्ष
५० पेक्षा अधिक

20.6%
45%

34.4%



विद्याशाखा 
433 responses

Copy

विज्ञान व तंत्रज्ञान
वाणिज्य व व्यवस्थापन
कला, ललित कला व मानसनिती
आंतर-विद्याशाखीय10.6%

28.9%

55.9%



Sangola College Sangola Dist-Solapur

Smt.Kashibai Navale College of Education Kamlapur

Smt.Kashibai Navale College of Education Kamlapur Tal Sangola Dist Solapur

Smt.Kashibai Navale College of Education ,Kamlapur,Tal.Sangola

BMIT, SOLAPUR

Uma shikshanshastra mahavidyalay pandharpur

ब्राह्मदेंदादा माने इन्स्टिटयूट ऑफ टेकनिलॉजि

Brahmadevdada Mane Institute of Engineering, Solapur

Brahmdevdada Mane Institute of Technology

BMIT Solapur

244 more responses are hidden

प्रश्न / विधाने

१. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर स्थापनेपासून
आजपर्यंत जिल्हयातील उच्चशिक्षणाचा गुणात्मक दर्जा वाढता आहे का?

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

8.8%

86.8%



२. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर अंतर्गत प्राप्त होणारे
उच्च शिक्षण सोलापूरच्या सामाजिक गरजा पूर्ण करत आहे काय?

433 responses

३. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर अंतर्गत उच्च शिक्षण
प्राप्त करणाऱ्या विद्यार्थ्यांचा दर्जा व गुणवत्ता समाधानकारक आहे काय?

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

12.2%

8.5%

79.2%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

11.3%

78.5%



४. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर अंतर्गत उच्च शिक्षण
प्राप्त करणाऱ्या विद्यार्थ्यांना रोजगार प्राप्त होतो आहे काय?

433 responses

५. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर अंतर्गत सुरु असलेले
विविध अभ्यासक्रम आधुनिक उच्च शिक्षणातील बदलत्या नवप्रवाह नुसार आहेत काय? 

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित26.3%

11.1%

62.6%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

9.5%

11.3%

79.2%



६. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर व
संलग्नित महाविद्यालयांनी प्राध्यापकांच्या शैक्षणिक व व्यावसायिक गुणवत्ता वाढीसाठी
प्रोसाहन व संधी उपलब्ध करून देतात काय?

429 responses

७. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर व संलग्नित
महाविद्यालयातील, अनुदानित प्राध्यापकांपेक्षा, विनाअनुदानित प्राध्यापकांच्या समस्या
अधिक आहेत काय?

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

8.4%

83.2%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

14.3%

78.3%



८. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर व संलग्नित
महाविद्यालयातील तांत्रिक व व्यावसायिक अभ्यासक्रमांचा कालावधी पुरेसा आहे का?

433 responses

९. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर व
संलग्नित महाविद्यालयांच्या  ग्रामीण भागातील समाजाच्या विकासाला गती मिळाली आहे
का?

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

9.7%

80.1%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

14.1%

15%

70.9%



१०. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर व संलग्नित
महाविद्यालये यांची ध्येय धोरणे व निर्णय घेतांना योग्य संधी मिळते का?

433 responses

११. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर व आपल्या
महाविद्यालयात संशोधन करण्यासाठी तुम्हास प्रोसाहन व संधी उपलब्ध करून देतात
काय?

432 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

12%

15.5%

72.5%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

86.6%



१२. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर संलग्नित
महाविद्यालयामध्ये कला व समाजशास्त्र विद्याशाखेतील विद्यार्थ्यांना नोकरीच्या संधी कमी
आहेत असे आपणास वाटते काय?

433 responses

१३. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर संलग्नित
महाविद्यालयामध्ये व्यावसायिक व तांत्रिक विद्याशाखेतील विद्यार्थ्यांना नोकरीच्या संधी
अधिक आहेत असे आपणास वाटते काय?

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

19.9%

17.6%

62.6%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

13.6%

16.4%

70%



१४. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर संलग्नित
महाविद्यालयामध्ये प्राध्यापकांना लागू असणारी API प्रणाली प्राध्यापकांच्या गुणवत्ता
वाढीसाठी प्रभावी आहे का?

433 responses

१५. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर स्थापनेपासून तर
आजपर्यंत जिल्यातील उच्च शिक्षणाची स्थिती समाधानकारक आहे काय?

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

13.9%

8.8%

77.4%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

12.7%

8.5%

78.8%



१६. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर स्थापनेपासून तर
आजपर्यंत जिल्यातील उच्च शिक्षणासाठी उपलब्ध ग्रंथालयांची स्थिती समाधानकारक आहे
काय?

433 responses

१७. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर येथील प्राध्यापक
नियुक्ती प्रक्रियेचे निकष व प्रक्रिया समाधानकारक आहेत का?

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

12.2%

14.1%

73.7%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

10.4%

15.5%

74.1%



१८. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर मधील विविध
विद्याशाखांमधील विद्यार्थी उत्तीर्ण चे प्रमाण समाधानकारक आहे काय?

 

433 responses

१९. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर मधील विविध
विद्याशाखांमधील शिक्षक - विद्यार्थी प्रमाण निकषानुसार आहे काय?

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

7.2%

88.7%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

14.1%

22.4%

63.5%



२०. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ, सोलापूर मधील विविध
विद्याशाखांमधील अभ्यासक्रम व त्याची उपयोगिता समाधानकारक आहे काय?

433 responses

२१. आपण शिकवित असलेल्या विषयातून रोजगाराच्या संधीबाबत मार्गदर्शन सातत्याने
के ले जाते का?

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

11.3%

9.7%

79%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

91.9%



22. आपल्या विषयातून विद्यार्थांना रोजगार प्राप्त करण्यास मदत होत आहे काय?

433 responses

२३. आपणास महाविद्यालय व विद्यापीठस्तरावर संशोधनासाठी प्रोत्साहन मिळते काय?

433 responses

२४. आपण पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठाद्वारे  कु लगुरू संशोधन
प्रोत्साहन योजनेचा (Seed Money) संशोधन प्रकल्प घेतला आहे काय?

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

88.9%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

87.1%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित67.9%

27%



२५. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ व संलग्नित महाविद्यालयामध्ये
अभ्यासक्रमाव्यतिरिक्त, विद्यार्थी विकासाच्या काही विशेष योजना राबविता काय?

433 responses

२६. आपणास, एम.फिल, पीएच.डी. अथवा इतर संशोधन करण्यासाठी प्रोत्साहन, संधी
महाविद्यालयातून प्राप्त होते का?

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

86.4%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

89.6%



२७. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ कार्यक्षेत्रात संशोधन कार्यासाठी
आवश्यक संशोधन कें द्रे  / प्रयोगशाळा साधने व सुविधा पुरेशी आहेत काय?

433 responses

28. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठातील प्रशासकीय कामाबाबत
आपण समाधानी आहेत काय?

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

11.8%

19.2%

69.1%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

10.9%

20.3%

68.8%



29. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठ अंतर्गत शिक्षक नियुक्ती, शिक्षक
पदाची अभिवृद्धी बाबतची प्रक्रिया वेळे त होते काय?

433 responses

३0. आपल्या रहिवास क्षेत्रातील एकू ण लोकसंख्येचा अभ्यास करता, त्या भागात नवीन
महाविद्याल / नवीन अभ्यासक्रम/ वाढीव तुकड्याची गरज आहे का?

433 responses

31. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सोलापूर विद्यापीठाद्वारे  शिकविल्या जाणाऱ्या अभ्यासक्रमातून
खालील कौशल्ये किती प्रमाणात विकसित होत असल्याचे आपणास वाटते?

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

18.7%

21%

60.3%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

13.2%

30%

56.8%



१. विषयाचे मूलभूत ज्ञान

433 responses

२ .प्राप्त ज्ञानाचा वापर करण्याचे कौशल्य

433 responses

३. संगणकाचे ज्ञान व त्याचा व्यावहारिक उपयोग

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

93.8%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

9.7%

83.1%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

6%

86.1%



४. संभाषणकौशल्य  

433 responses

५. सामान्यज्ञान

433 responses

६. सर्वांगीण विकास

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

8.5%

85.2%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

90.3%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित
Option 216.2%

77.6%



७. घटनांची चिकित्सा करण्याचे कौशल्य

433 responses

८. अर्थाजन करण्याचे कौशल्य    

433 responses

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

13.2%

79%

Copy

होय
नाही
अनिश्चित

16.9%

9.9%

73.2%


